

中心城区遇大面积长时间停水

昨天已陆续恢复正常

本报12月12日讯(记者 贺莹)
“11日早上七点左右,发现家里停水了,直到12日中午才来水。”12日,家住实验高中宿舍的毕女士称,家里已经停水近30个小时。12日,记者从德州市供水公司了解到,由于两河四岸工程滨河路段供水管道与主管道对接,造成东风路沿线停水。经工作人员抢修,12日11时许,部分小区已陆续恢复供水。

“11日下午,幼儿园通知突然停水停暖,让把孩子接回家。”12日,家住天宝嘉园的吴女士说,孩子在区直幼儿园上学,12日去送孩子时,幼儿园的老师正忙着从外面抬纯净水。“家里从11日就停水了,往常停水都会贴通知,这次一点征兆都没有,也没准备,生活很不方便。”吴女士说,她多次给物业办公室打电话,只是得到“可能是管道

维修,具体事项询问供水公司”的模糊回答。吴女士多次尝试拨打供水公司的服务电话,也均以“无法接通”告终。

记者了解到,三八路人民医院附近的沿街门市、文化路二中宿舍、八里庄安置小区等多个小区都遭遇了突然停水。由于停水造成部分小区无法补水循环,有的小区也暂时停暖。“11日下午,暖气就慢慢变凉

了,晚上睡觉时暖气片是冰凉的。”家住园林处小区的王女士称。据悉,此次停水范围主要在东风路沿线及附近,在供水末端如三八路沿线、天衢路沿线小区均有涉及。

德州供水公司工作人员介绍,此次停水主要是由于东风路滨河路段供水管网与主管网对接合口造成的。原定于11日22点左右恢复供水,由于在东风路段有一个十多

米深的作业坑,供水管道被冲进了大量泥沙,为了保证供水质量,减少“泥汤子”现象,施工人员对供水管道进行冲管。12日11时许,部分小区已陆续恢复供水。由于供水会对居民家里供暖造成影响,供水公司采取减压供水,部分小区楼层低的居民受影响较小,楼层高的居民受影响较大,同时维修人员也在抓紧抢修。



圣诞气息

圣诞即将来临,城隍庙市场内,圣诞挂饰已陆续上架,不少商铺早早布置起圣诞树,营造购物氛围。

本报记者 王小会 摄

火车站首次开启农民工团购服务

凑够5人快到窗口来订票吧

本报12月12日讯(记者 陈兰兰)
12日,记者从德州火车站了解到,为方便以农民工为主体的务工人员购买火车票,接中国铁路总公司通知,明年春运期间,在德州火车站农民工满5人就可团购火车票,这是德州站首次开启为农民工团购火车票的服务。

春运期间,德州火车站主要通过“提前发售”和“降

低门槛”的方式为务工人员提供便利。“提前发售”是指在所有春运售票工作中最先安排发售务工人员团体票,铁路部门把春运期间所有加开临客的票额,全部优先用于务工人员办理团体往返票。“在工商部门注册的用工企业,5人及以上团体,就可以申请提前办理2014年1月16日至2月24日春运期间临客的务工人员

团体票。”德州市火车站售票处主任吴健华告诉记者,春节期间票源紧张,不少企业的员工因买不到票而无法回家过年,这项措施可以缓解这一问题。另外“降低门槛”主要指除了用工企业可以有办理团体票外,所有务工人员只要凑够5人也可以享受到这项便民服务。“因为务工人员团购预订业务还没有正式开启,所以还无法确定订票数量。”吴主任说。

相对于其他大城市,德州火车站暂未开通以学生为团体的预订服务。德州火车站主要作为过路站,票源相对紧张,尤其是座位票更是少之又少,根本无法满足乘客的零买需求,更别说接受团体预订。此外,由于德州高校数量较少,学生群体有限,这也是暂不接受团购学生票的原因。

中小企业产业集群再添新军

本报12月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 郭胜)
12日,记者从德州市中小企业局获悉,近期,经济技术开发区新能源产业集群被认定为第五批省级中小企业产业集群。截至目前,德州市省级中小企业产业集群已达8个。

德州市中小企业局产业集群科工作人员介绍,对于产业集群的区域面积、企业规模、持有驰名商标数目等都有了新的审核标准。“谁符合标准谁就能参加评选,而且只要能认定成为省级中小企业产业集群

群,就可以获得500万的资金扶持。”

第五批省级中小企业产业集群新标准,根据山东省中小企业局下发的通知要求,新认定的产业集群区域面积须在80平方公里以内,产业园区建设规范,产业集聚度高,龙头企业带动作用明显,产业链衔接紧密,协作配套能力较强,市场占有率高,集群内企业户数在100户以上,年营业收入100亿元以上,并且集群发展要符合国家产业政策,产业特色鲜明,可持续发展能力强。

332座公路桥涵全面体检

本报12月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 陈莉)
齐河县交通运输局自10月20日起,对全县332座桥涵开展为期两个多月的农村公路桥涵安全隐患排查整治活动。

整治活动中,工作人员加大农村公路管理和养护,对全县农村公路进行全面排查,动用土方2.9万方,对水毁造成的狼窝及路基塌方进行夯实;拆除违法临时建筑物4处,清理非法公路标志广告宣传牌57块,责令2个预制厂、3个砂石厂依

法退出建筑区;清理车辆维修清洗、废品回收、粮食收购等非法占道经营的业户8处,清理砂石料、垃圾、杂草堆等2123处。同时加强穿村路段的治理,清理公路两侧残墙、断壁、破房,粉刷遮挡11处,完成穿村路段路宅分离8.2公里。

此外,对全县332座农村公路桥涵进行全面细致排查,排查出四类、五类危桥51座,并在第一时间做好现场安全处置,随后逐一采取相应管制及监测措施。

干燥晴冷 周末唱主角

本报12月12日讯(记者 孙婷婷)
虽是艳阳高照,但寒冷刺骨的北风,还是能迅速将你拉进这已是冬季的现实。12日,德州市气象局最新气象数据显示,随着冷空气频频入侵,今起三天,多干冷大风降温天气。

近日,在冷空气不断打压下,气温始终在低水平徘徊。11日早上,乐陵最低气温降至-7.9℃,禹城最低气温降至-7.3℃,创今年人冬以来的气温新低。

近期冷空气一股一股接踵而至,气温难以回升。未来两天干燥晴冷将会是天气舞台的主旋律,大部分县市的气温都徘徊在-6℃左右。提醒市民外出时裹紧衣领,全副武装。

具体天气预报为:13日,晴,北风转南风2~3级,最低气温-6℃,最高气温6℃。14日,晴,南风2~3级转北风3~4级,最低气温-5℃,最高气温6℃。15日,晴转多云,北风2~3级,最低气温-4℃,最高气温6℃。16日,阴转小雨雪,北风2~3级,最低气温-4℃,最高气温5℃。

平原供电职工 献血救急

本报12月12日讯(记者 董传同 通讯员 张峰)
10日,国网平原县供电公司彩虹共产党员服务队队员了解到血站库存不足后,70多名队员赶赴流动采血车上无偿献血。

入冬以来,天气逐渐变冷,市民户外活动减少,平原县流动采血车和献血屋的采血量明显下降,中心血站血液库存紧缺。得知血液库存不足后,国网平原县供电公司组织70名彩虹共产党员服务队队员无偿献血,献血28000毫升,以缓解临床用血紧张状况。